

Число фальшивок в регионе снизилось на 27%

За 9 месяцев текущего года в банковском секторе Тамбовской области выявлена 41 поддельная банкнота Банка России. Это на 27% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

С января по сентябрь обнаружено 25 тысячерублевых поддельных банкнот. Пятитысячных выявлено в два раза меньше — 13 штук. Дважды встречались фальшивки номиналом 2000 рублей, обнаружена также одна поддельная пятисотрублевая банкнота. Подделок иностранной валюты выявлено не было.

Защитный комплекс российских денег постоянно совершенствуется — корректируется дизайн, появляются более совершенные признаки подлинности. С 2022 года в России проходит модернизация банкнот. В региональном отделении Банка России рассказали, что помимо современного дизайна и усиленного защитного комплекса увеличен срок их службы благодаря специальному покрытию. В кошельках тамбовчан уже можно встретить новые 100 и 5000 рублей.

Узнать, как выглядят защитные признаки на банкнотах и как их определить, можно с помощью бесплатного мобильного приложения «Банкноты Банка России» или на сайте www.cbr.ru в разделе «Банкноты и монеты».